

大爱携手微公益 共暖寒门学子心
金鑫·晚报爱心助学特别行动

双休日,去“淘”想要的辅导资料吧

旧辅导资料义捐活动正在进行,将在这个双休日组织义卖活动,义卖所得款项将全部用于资助寒门学子

□记者 李岚 见习记者 王澍

如果你是一名刚经历过高考的毕业生,体验过“千军万马”过独木桥的艰辛,你是否愿意把高中三年的书籍、笔记、模拟试卷等捐出来,送给需要它的学弟学妹?

如果你是一名即将踏入高中校门,或是明年将参加高考的学生,你是否愿意用非常便宜的价格购买这些辅导资料,通过吸取学长们的经验,收到事半功倍的学习效果?

这个桥梁,我们愿意为你搭建。

双休日,将在上海市场金鑫珠宝城组织义卖

作为“金鑫·晚报爱心助学特别行动”的重要组成部分,我们将通过举行旧辅导资料的义捐、义卖活动,为寒门学子募集学费。

从即日起,凡是有意捐出高中时期课本、笔记、模拟试卷等辅导资料的毕业生,可以直接将物品送至上海市场金鑫珠宝城二楼总服务

台,由工作人员负责登记。这个双休日(16日、17日)的10时至18时,我们将在上海市场金鑫珠宝城门口组织统一义卖活动,以极低的价格出售这些“宝贝”,并将所得款项全部用于资助寒门学子,欢迎有需要的人到现场选购。

另外,如果你认为自己的“宝贝”含金量很高,想单独定价或亲自售卖,也可在这个双休日携带相关物品,前往上述地点参加活动。

捐款总额下周公布,用于资助寒门学子

积少成多,聚沙成塔,让点亮寒门学子前程的明灯越来越多,相信这是所有热心市民的心声。和往年相比,今年的“金鑫·晚报爱心助学特别行动”增添了互帮互助的“微公益”理念,着重强调“大爱携手微公益,共暖寒门学子心”这一目标,提供了支付宝转账(账号lywbzhuxue@163.com)、在爱心店铺放置捐款箱等多种方式,

在不到一个月的时间里,收获了大家满满的爱心。随着“金鑫·晚报爱心助学特别行动”接近尾声,这16个分布在我市各处的捐款箱也将统一收回,由工作人员认真统计善款金额。

18日,我们将把捐款总额,连同此次义卖活动所得款项,一同刊登在《洛阳晚报》上,并根据数额,在“金鑫·晚报爱心助学特别行动”助学金发放当日,再资助一部分没有获得助学金的寒门学子。

目前,我市高考录取通知书发放工作正在进行。作为“金鑫·晚报爱心助学特别行动”的独家委托媒体,《洛阳晚报》负责筛选、核实受助学生的基本情况,派出记者对筛选出的每个学子进行采访,详细报道他们执着寻梦的励志故事。截至12日,我们已经报道了6位寒门学子的故事。如果您有意帮助某位寒门学子,如果您捐款数额较大,可直接致电66778866、15937932735(王澍)和我们联系。

15日,“月月3·15”与您同走维权路

□记者 付璇 通讯员 杨凯

本周五,由洛阳晚报联合市工商行政管理局12315申诉举报中心举行的“月月3·15”活动将再次与您见面。此次活动不设投诉主题,如果您在购物时遭遇不公,均可投诉。

15日9时至11时,在市工商行政管理局12315申诉举报中心,来自市工商行政管理局瀍河分局、老城分局、西工分局、涧西分局、洛龙分局、高新分局、专业分局、车站分局、关林分局的工作人员将现场接受消费者的咨询、投诉和举报。与此同时,执法车辆随时待命,助您维权。您在日常购物时遇到的不公情况、产生的疑惑均可告诉工商执法人员。

需要提醒的是,到现场投诉的消费者,请务必携带购物的相关票据及凭证。除了12315热线,消费者还可拨打此次活动专线63196281反映问题。市工商行政管理局12315申诉举报中心位于解放路与纱厂路交叉口北50米的市工商行政管理局1楼大厅。

You are Maxima 我们找你 一起澎湃

千里马 团队 英雄 抱负 用武之地 幸福感 团队协作 希望 舞台 职业愿景 梦想 大展宏图 遇到伯乐 上进心 热忱 快乐 创造力 执行力 成就感 抱负 信念 千里马 理想 职业 舞台 快乐 热忱 幸福 抱负 舞台 梦想 职业

左手奶茶妹妹,右手美国上市,京东老总刘强东最近被人崇拜得不行。我们也崇拜他,因为奶茶妹妹,因为京东上市,也因为一句话,他认为全世界不管在什么样的国家,在什么样的社会、法律和文化环境下,一家企业的失败只是因为你的团队不行,其他所有的因素都是借口。这句话,我们已经决定在你来报到的时候,把它贴到办公室的墙上,你要是不喜欢,也可以换成奶茶妹妹的照片。刘总找到了他的人,可我们还没有找到你……

我们是洛阳日报报业集团旗下的洛阳欣闻报业广告有限公司,我们是企业深度营销的践行者,是媒体融合的探索者,主要为各类型客户提供以“户外”、报纸、网络为代表的全媒体营销平台,为客户提供线上线下相结合的创新性企业解决方案,负责品牌客户在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、网络、“户外”等媒体上的创意、全案营销和市场推广活动。不管你立志干媒体,还是做营销,这个平台,除了票子,都会让你得到更多。如果你真的不想被庸常的工作或生活埋没,那就加入我们,一起澎湃吧。

城市电视事业部: 栏目编导1名、新媒体运营推广2名、LED屏技术维护1名、执行策划6名、资深网络营销策划3名
地产事业部: 记者1名 要求有相关从业经验和扎实的写作功底
综合出版部: 办公室文员1名 要求有扎实的写作功底,有办公室工作经验者优先
形象公告事业部: 业务主管1名 熟悉媒体广告经营与管理者优先

你可以给我们打电话: 400-0379-900, 或者发邮件给我们: lycitymedia@163.com
我们也可以直接见面: 洛阳市开元大道218号洛阳日报报业大厦1508室(一切资料我们为你保密)

来电或者来访请说明应聘的岗位级别: 基础职位、重点职位或者高级职位, 我们将安排相应的同事和你进行沟通。基础职位和重点职位的薪资标准参照报业集团同等职位标准, 高级职位薪资标准面议。

洛阳日报报业集团
洛阳欣闻报业广告有限公司